



宁波第二中学 Ning Po No.2 College

「李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金」

Li Dak Sum Yip Yio Chin Kenneth Li Scholarship

(Chinese version only)

撮要

凡本校学生透过联招考入香港大学、香港中文大学或香港科技大学修读本科生课程，每名学生每年可获发奖学金港币伍万元，即每名本科生四年的奖学金总额为港币二十万元(依条件)。



李达三博士 GBM 太平绅士简介

李达三博士原籍浙江宁波，现任宁波同乡会创会会长，及由该会创办的宁波公学和宁波第二中学法团校董会主席。

李达三博士一向关爱青年人，热心参与及支持教育事业，历来给予中国和香港各大专院校的捐款，不计其数，因他深信教育是民富国强的根本。他认为现今是知识经济时代，科技发展，一日千里，青年人应从多种途径，觅求新知识，充实自己，并要养成好学不倦的精神，保持终身学习，以求与时代同进。



李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金简介及细则

经与香港大学、香港中文大学及香港科技大学友好协商，李达三博士将分别捐款予三所大学，以奖学金计划鼓励本校学生扩阔眼界，增广见识，为提高个人学养而努力。

捐赠金额及用途

李达三博士于 2015 年 12 月 15 日捐赠共港币三亿元予香港大学、香港中文大学及香港科技大学，捐款分配如下：

- 香港大学获捐款港币一亿元
- 香港中文大学获捐款港币一亿元
- 香港科技大学获捐款港币一亿元

奖学金计划

目的

旨在激励就读于宁波公学和宁波第二中学的学生努力学习，以考入香港大学、香港中文大学或香港科技大学修读本科生课程，为他们提供追求梦想的机会，助其踏上人生成功之路。

咨询委员会

设立「李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金」咨询委员会，就奖学金计划提供意见。咨询委员会由捐赠人、受赠院校代表、受惠中学代表担任组成会议。现时组织如下：

成员：

- 李达三博士
- 叶耀珍女士
- 李本俊先生
- 香港大学、香港中文大学及香港科技大学校长或三所大学之奖学金事务负责人
- 宁波公学校长
- 宁波第二中学校长

名额

由 2016-17 学年起，上述三所院校各每年颁发十七个奖学金，合共五十一个名额。即 2015-2016 年度就读本校的中六同学，开始受惠于本奖学金。

奖学金对象

学生须符合以下准则才可获甄选资格—

- 毕业于宁波公学或宁波第二中学的品学兼优及有经济援助需要的本地学生；
- 以及在大学联招中成功获香港大学、香港中文大学或香港科技大学录取为本科生

甄选资格

学生须达到香港大学、香港中文大学或香港科技大学之最低要求。三所院校目前皆透过「大学联合招生办法」招收持有香港中学文凭考试成绩的香港本地学生。三所院校建议奖学金的最低要求为于香港中学文凭考试其中一科达到 5*级别；或以最佳五科成绩计算（包括中英数通识科）达到 20 分。

大学将邀请符合甄选资格的学生申请「李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金」。申请者须提交本校校长就其学业、品行、以及经济需要所评估的推荐信。大学将会考虑学生个人品格、学术成绩及家庭经济状况，以决定获奖学金学生。

大学收生自主，三所院校拥有最终决定权，选择是否录取申请入学学生或受推荐的奖学金申请者。

奖学金金额

每名学生每年可获发奖学金港币伍万元，即每名四年制本科生奖学金总额为港币二十万元。若基本修读年期超逾四年，将按其总修读年期增加奖学金金额。

颁发规则

1. 奖学金须依照三所院校的相关规章及程序执行。三所院校可按实际情况公开奖学金计划予该校合资格同学申请。
2. 获奖学金的学生每学年成绩须达到大学具体规定的学业平均积点，方可在其后学年续领。根据三所院校的学业平均积点基准，续领奖学金的要求学业平均积点如下：
香港大学：3.00
香港中文大学：3.00
香港科技大学：3.00

(*注：如学生修读的学科没有平均积点，学生每学年的成绩排名须达到其班内首 30%之内。)

3. 若学生学年成绩未达到续领奖学金要求的学业平均积点或排名，则须保留观察一年，但若翌年成绩仍未达到大学的规定，有关奖学金则须终止。

4. 若奖学金学生因违反任何大学规例或条例，经大学教务会学生纪律委员会议决予以处分者，大学可考虑暂停或终止其奖学金，并把相关之余款回拨教育基金。

相片

相片集请按连结浏览 <http://www.np2c.edu.hk/assets/indexphoto/1416/20151215/>

传媒报道

李达三捐三亿予三大学 -大公报 2015-12-18

<http://news.takungpao.com.hk/paper/q/2015/1218/3255370.html>

李达三捐三亿予三大学

图：(左起)陈繁昌、沈祖尧、李达三、李本俊，以及马斐森合照

【大公报讯】香港宁波同乡会创会会长李达三，向香港大学、香港中文大学及香港科技大学各捐款港币一亿元，设立“李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金”，以培育优秀学生。



该笔奖学金将颁发予品学兼优，并有经济援助需要的宁波公学或宁波第二中学毕业生，该计划将于2016至2017学年展开，三校每年共颁发最多51个奖学金，每名获奖学生每年可获港币五万元，即每名四年制本科生奖学金总额为港币二十万元。

“李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金”捐款协议书签署仪式于本周二举行。李达三致辞表示，很高兴与香港三所顶尖大学合作，期望计划能鼓励学生奋力学习，争取入学。港大校长马斐森表示，捐款心意

推动港大继续努力，港大会致力培育一代又一代的社会栋梁，让他们尽展所能，贡献社会。中大校长沈祖尧，感谢李博士继今年捐款成立中医药研究发展中心后，再度慷慨捐赠，“中大将继续作育菁莪，培育更多社会栋梁”。科大校长陈繁昌说，科大是今次捐款的受惠大学之一，“科大将继续培育学生，让他们充实知识及扩阔眼界，并鼓励他们推己及人，成为有承担的公民。”李达三早前表示，若要中国民富国强，提升教育水平与发展高科技最为重要，因此在我事业有成，力所能及，贡献中国教育事业，以发展高新技术，受惠的人，将是中国年轻一代。

李达三捐三亿 供三大设奖学金 - 星岛日报 2015-12-18

<http://std.stheadline.com/yesterday/edu/1218go02.html>

李达三捐三亿 供三大设奖学金

(星岛日报报道)继早前向城市大学、香港大学、中文大学等多所院校捐出巨额款项后，祖籍宁波、酒店业著名商人及慈善家李达三，日前再度向港大、中大及科技大学合共捐出三亿元，设立奖学金计划培育优秀学生。三所大学各获一亿元成立教育基金，颁发奖学金予品学兼优，并有经济援助需要的宁波公学或宁波第二中学毕业生。

「李达三叶耀珍伉俪李本俊奖学金」捐款协议书签署仪式于本周二举行，出席的包括现年九十四岁的李达三及其亲友，大学代表包括港大校长马斐森、中大校长沈祖尧及科大校长陈繁昌等。李达三表示，很高兴与本港三所顶尖大学合作，期望奖学金计划能鼓励学生奋力学习，争取入学。

奖学金计划将于一六至一七学年展开，三所院校每年合共颁发最多五十一个奖学金，每名获奖学生每年可获五万元，即每名四年制本科生奖学金总额为二十万元。

马斐森、沈祖尧和陈繁昌均衷心感谢李达三的慷慨捐赠。沈祖尧表示，今次是中大继本年中获李达三捐款成立中医药研究发展中心后，再次获得捐款。